
 

 

Notulen ALV HVDD 10 april 2024 

19.30 uur in Pelita, notulen Ankie Keizer 

Aanwezig: 21 leden en 5 bestuursleden. Online doorgegeven: 7 afmeldingen. 

De voorzitter, Flip Baay, opende de vergadering. De leden hadden geen behoefte aan het volledig 

voorlezen van het jaarverslag 2023. Zonder op- of aanmerkingen werd het jaarverslag 2023 

geaccordeerd.  

Over het jaarverslag van de penningmeester 2023 kwamen geen bijzondere op- of aanmerkingen en 

werd geaccordeerd.  Ook de begroting 2024 werd zonder verdere opmerkingen geaccordeerd. 

De kascommissie 2023 kwam op 2 april bij elkaar en bestond uit de heren H. Goris en J.H. Scherphuis. 

Hans Goris geeft het advies om de boekhouding niet meer in Excel aan te leveren. Het wordt daarmee 

wat rommelig. De kascommissie concludeert dat de boekhouding een getrouwe weergave is en stelt 

voor om het bestuur en de penningmeester decharge te verlenen voor het in 2023 gevoerde financiële 

beleid. De leden verleenden vervolgens decharge aan het bestuur. Voor de kascommissie 2024 werden 

gekozen: Hans Goris en Jan van Buren.  

We namen afscheid van Marion Driebergen die, na haar afscheid vorig jaar, bereid was geweest haar 

functie als penningmeester nog met een jaar te verlengen. Na een korte toespraak ontving Marion 

bloemen uit handen van Flip Baay.  

De heer Henk Jan Buist werd daarna geïnstalleerd als penningmeester/bestuurslid van de HVDD. 

Bert van Eerten legde uit dat een noodbestuurder tijdens verlet van het hele bestuur een 

ledenvergadering dient te organiseren. Het bestuur stelt voor om Dick van Lier als noodbestuurder aan 

te stellen. De leden gaan hiermee akkoord. Job Olij en Jan Scherphuis menen dat ook een 

noodbestuurder in de Kamer van Koophandel dient te worden ingeschreven. Het bestuur zal dit 

onderzoeken (NB: in dat geval -om onnodige kosten te vermijden- zouden we Dick van Lier elk jaar 

opnieuw moeten kunnen vragen. Heeft hij daar interesse in?). 

Bij de rondvraag kwamen twee vragen van Bert van Eerten: 

Hebben de leden behoefte om de uitnodiging van de ALV per post te ontvangen of voldoet het om 

deze per Nieuwsbrief, Facebook of email te ontvangen? Een paar mensen hoorden het via een ander, 

maar de meesten gaven aan dat dit voldeed. (NB: de HVDD heeft geleerd de mail eerder te versturen. 

Een aankondiging stond in de Dolderse Kroniek 1-2024 -helaas zonder aanvangstijd-  en hing ook in 

Pelita, de Delta Residence en op het prikbord in de plaatselijke Albert Heijn).  

Bert: of een van de leden in mei het huis-aan-huis blad van de Dolderse Kroniek wilde bezorgen in de 

wijk Willem Arntszlaan. Dhr. J.M. Bosma gaf zich op als vrijwilliger. 

Om 19.55 uur werd de vergadering gesloten. Hierna volgde een pauze waarbij de leden een 

versnapering werd aangeboden. 

Na de pauze introduceerde onze nieuwe penningmeester Henk Jan Buist zich. Daarna vervolgde hij 

met een lezing over ‘Het weer in Den Dolder’. Wie kon vermoeden dat het weer in Den Dolder zó kan 

verschillen met het naastgelegen De Bilt. Henk Jan heeft een interessante website: 

https://www.weerdd.com/  

 

Om 21.15 werd Henk Jan Buist bedankt door Flip Baay en de avond officieel afgesloten. 

https://www.weerdd.com/

